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с 2010 по 2012 годы
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ИНН 0214002284

КПП 021401001

Занимаемое помещение: здание МАОУ ДОД «ДШИ МР Благоварский район РБ» 397,7 кв.м.

Учебных кабинетов 9, имеется актовый зал на 110 посадочных мест.

Директор – Осипова Эльза Магсумовна

Образование – высшее

Стаж работы в данной должности – 24 года

Общий педстаж – 25 лет

Заместителя директора по УВР – нет

1. Количество педагогических работников в ДШИ:

 штатных – 11 чел.

совместителей – нет

с высшим образованием – 9 чел. (81%)

имеющих высшую квалификационную категорию – нет

1 квалификационную категорию – 1 чел.

2 квалификационную категорию – 4 чел.

без категории – 2 чел.

2. Форма проведения повышения квалификации педагогических работников.

Преподаватели ДШИ  ежегодно направляются на курсы повышения квалификации в Республиканский учебный методический центр согласно графика проведения КПК, мастер-классов, семинаров.

Проводится работа по повышению профессионального мастерства преподавателей – участие в республиканских и региональных конкурсах среди преподавателей ДМШ и ДШИ.

Всего за три последних года курсы повышения КПК посетили – 63,6% преподавателей.

МАОУ ДОД «ДШИ МР Благоварский район » является постоянно развивающим образовательным учреждением.  Преподаватели  школы в своей работе опирается на задачи, цель которых прежде всего – создание благоприятных условий для учебно-образовательного процесса, укреплению материально-технической базы школы, организации учебно-воспитательной, методической и просветительской деятельности.

Постоянно проводится работа по привлечению учащихся в ДШИ, преподавателями проводятся тематические Лекции – концерты, праздничные концерты для воспитанников детских садов и обучающихся общеобразовательных школ с. Языково. Для детей обучающихся в ДШИ проводятся музыкальные викторины, тематические лекции – концерты, организуются поездки преподавателей и обучающихся ДШИ в г. Уфу  с посещением театра оперы и балета, музеев, выставок, театров.

Согласно «Положения о зачислении, переводе и отчислении детей» зачисление детей в ДШИ производится при наличии заявления от родителей, (законных представителей) детей.

При зачислении дети проходят предварительное тестирование.

В 2010  году в ДШИ обучилось 225 детей, в 2011 и 2012 в ДШИ обучалось по 170 детей,  занятия проводятся в 1 смену  с 12.00 до 20.00 часов.  

3. Анализ реализуемых образовательных программ 

Организация учебной нагрузки и выполнение учебных программ ведется согласно учебным планам, программам, утвержденным РУМЦ по образованию МК и НП, МК РФ и включает в себя индивидуальное и групповое обучение, аттестацию, исполнительскую деятельность.

Учебные планы и рабочие образовательные программы адаптированные, составлены на основе рекомендованных Министерством культуры РФ примерных учебных планов и соответствующих необходимым требованиям.


Рабочие планы соответствуют Уставу школы, лицензии на образовательную деятельность, Типовому положению.


Содержание образования и воспитания детей соответствует уровню и направленности образовательных программ  и полноте их выполнения.

Для некоторых учащихся в силу их индивидуальных способностей уровень программ оказывается сложным. Таким учащимся образовательные программы реализуются по степени их способностей и возможностей.


Структура управления учебно-воспитательного процесса способствует реализации целей и задач образовательного процесса.


Методы, средства и формы образовательного процесса соответствуют возрасту, интересам и потребностям детей.

  
Реализация образовательного процесса в школе соответствует программе деятельности. Результаты подготовки выпускников соответствуют итоговым требованиям примерных и рабочих образовательных программ.


При разработке учебного плана школы учитываются социальный заказ ученического, родительского и преподавательского коллективов школы. 

4. Формы выявления одаренных детей.

Выявление одаренных детей проводится на основе анализа успеваемости   и достижений в течение года. Для детей проводятся различные мероприятия: музыкальные викторины, музыкальные конкурсы и выставки художественных работ и т.д.

Методы, средства и формы образовательного процесса соответствуют индивидуальным особенностям учащегося. Полнота выполнения программ зависит от возраста и способностей учащегося.

Результат участия за последние три года:

Приняли участие в конкурсах и фестивалях всего –  в 36 мероприятиях;

Лауреатами и дипломантами стали – 116 чел;

Проведено мероприятий в ДШИ – 32;

Кол-во слушателей посетивших мероприятие – 3276 чел.

Проводится работа по профориентации учащихся. 

Из числа выпускников продолжили обучение 7 человек:  

5 . Формы работы взаимодействия ДШИ с родителями.

Преподавателями были подготовлены и проведены мероприятия с совместным участием и детей и родителей:

«Музыкальная семья», «Мы рисуем всей семьей», конкурс на лучшую семейную художественную работу.

6. Анализ оценки деятельности ДШИ родителями, организациями.

Администрацией и преподавателями школы искусств с целью улучшения деятельности ДШИ разработаны анкеты для взрослого населения  и детей, состоящие из 11-12 вопросов. Опрос населения проводится каждое полугодие.


На классных родительских собраниях был проведен опрос родителей учащихся об их удовлетворенности  деятельностью ДШИ. Родители дали положительный ответ: 

Отношениями в классе были довольны 100%,

Отношениями ребенка с педагогом были довольны также 100%,

Состоянием школьных помещений – довольны 100%.

Неоднократно на совещания администрацией отмечалась хорошая и результативная работа ДШИ, положительно оценивается ее вклад в развитие культуры и в воспитание подрастающего поколения в районе. 

Почетными грамотами Отдела культуры и администрации района награждены  7 преподавателей,  4 преподавателя награждены Благодарственными письмами. 

По результатам государственной аккредитации,  комиссией был  отмечен высокий профессиональный уровень преподавания в ДШИ. 

